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コンピュータから印刷する
Windows の場合
Word、PowerPoint、または Adobe Acrobat™ から印刷する場合 
は、以下の手順に従います。

［ファイル］をクリックするか、メニュー › 印刷 か、Ctrl + P を 
押します。
表示される［印刷］ダイアログでプリンタを選択して、［プリン 
タのプロパティ］または［プロパティ］をクリックします。
表示される［印刷設定］ダイアログで印刷設定を構成して、 
［OK］をクリックします。
［印刷］をクリックします。

Web ブラウザから印刷する場合は、以下の手順に従います。

［設定］メニュー（右上の3つの点）をクリックするか、Ctrl + P 
を押します。
表示される［印刷］ダイアログで、ブラウザに応じて、次のいず 
れかを実行します。

プリンタを選択して、［システムダイアログを使用して印 
刷］をクリックします。
プリンタを選択し、［その他の設定]をクリックして、［シ 
ステムダイアログを使用して印刷］をクリックします。

表示されるシステムダイアログで、［その他の設定］をクリック 
します。

表示される［印刷設定］ダイアログで印刷設定を構成して、 
［OK］をクリックします。
［印刷］をクリックします。

Macintosh の場合
Preview、Safari、Word、または PowerPoint から印刷する場合 
は、以下の手順に従います。

ファイル › 印刷 をクリックするか、コマンド + P を押します。
表示される［印刷］ダイアログでプリンタを選択し、印刷設定を 
構成します。
［印刷］をクリックします。

Adobe Acrobatから印刷する場合は、以下の手順に従います。

ファイル › 印刷 をクリックするか、コマンド + P を押します。
表示される［Adobe 印刷］ダイアログで、左下にある［プリン 
タ］をクリックします。
表示される［印刷］ダイアログでプリンタを選択し、印刷設定を 
構成します。
［印刷］をクリックして［Adobe 印刷］ダイアログに戻り、［印 
刷］をクリックして印刷ジョブを送信します。

Safari 以外のブラウザから印刷する場合は、以下の手順に従いま 
す。

ファイル › 印刷 をクリックするか、コマンド + P を押します。
表示される［印刷］ダイアログで、ブラウザに応じて、次のいず 
れかを実行します。

印刷
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［システムダイアログを使用して印刷］をクリックします。
［その他の設定］をクリックして、［システムダイアログを 
使用して印刷］をクリックします。

表示されるシステムダイアログでプリンタを選択し、印刷設定を 
構成します。
［印刷］をクリックします。

モバイルデバイスから印刷する
Lexmark 印刷を使用してモバイルデバイス 
から印刷する
Lexmark™ Print は、iOS オペレーティングシステム（OS）バー 
ジョン 13.0 以降または Android™ プラットフォームバージョン 
6.0 以降が実行されているモバイルデバイス用のモバイル印刷ソ 
リューションです。ネットワークに接続されたプリンタや印刷管 
理サーバーにドキュメントやイメージを送信できます。

メモ

必ず Apple App Store または Google Play™ ストアから 
Lexmark Print アプリをダウンロードし、モバイルデバイスで有 
効にしてください。
プリンタとモバイルデバイスが同じネットワークに接続してい 
ることを確認します。

モバイルデバイスで、ファイルマネージャからドキュメントを選 
択します。
ドキュメントを Lexmark 印刷に送信するか、ドキュメントを共有 
します。

メモ：サードパーティアプリの中には、送信機能または共 
有機能をサポートしていないものもあります。詳細につい 
ては、アプリに付属のマニュアルを参照してください。

プリンタを選択します。

必要に応じて、設定を調整します。

ドキュメントを印刷します。

Mopria™ プリントサービスを使用してモバ 
イルデバイスから印刷する
Mopria プリントサービスは、Android™ プラットフォームバー 
ジョン 5.0 以降が実行されているモバイルデバイス用の、モバイ 
ル印刷ソリューションです。お好きな Mopria™ 認定プリンタへ直 
接印刷できます。

メモ：必ず、Google Play™ ストアから Mopria プリント 
サービスダウンロードし、モバイルデバイスで有効にして 
ください。

モバイルデバイスで対応アプリケーションを起動するか、ファイ 
ルマネージャでドキュメントを選択します。
名称  > 印刷。
プリンタを選択し、必要に応じて設定を調整します。

名称 .
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AirPrint を使用してモバイルデバイスから 
印刷する
AirPrint ソフトウェア機能は、Apple デバイスから AirPrint 認定プ 
リンタへ直接印刷することができる、モバイル印刷ソリューショ 
ンです。

メモ

Apple デバイスとプリンタが同じネットワークに接続している 
ことを確認します ネットワークが複数のワイヤレスハブに接続 
している場合、両方のデバイスが同じサブネットに接続されて 
いることを確認します。

モバイルデバイスで、ファイルマネージャからドキュメントを選 
択するか、互換性のあるアプリケーションを起動します。

名称  > 印刷。
プリンタを選択し、必要に応じて設定を調整します。
ドキュメントを印刷します。

Wi‑Fi Direct® を使用してモバイルデバイス 
から印刷する
Wi‑Fi ダイレクト®は、お好きな Wi‑Fi ダイレクト対応のプリンタ 
へ印刷することができる、印刷サービスです。

メモ：モバイルデバイスがプリンタのワイヤレスネット 
ワークに接続されていることを確認してください。詳細に 
ついては、『ユーザーズガイド』を参照してください。

モバイルデバイスで対応アプリケーションを起動するか、ファイ 
ルマネージャでドキュメントを選択します。
モバイルデバイスに応じて、次の手順のいずれかを実行します。

名称  > 印刷。

名称  > 印刷。
名称  > 印刷。

プリンタを選択し、必要に応じて設定を調整します。
ドキュメントを印刷します。

コンフィデンシャルジョブおよびその 
他の保留中のジョブを印刷する

メモ：メモリリソースが少なくなると、保留ジョブは期限 
切れになる前であっても、または自動的に削除される場合 
があります。プリンタがストレージドライブをサポートし 
ている場合は、ハードディスクまたはインテリジェントス 
トレージドライブをインストールして、保留ジョブのスト 
レージを増やします。

Windows の場合
ドキュメントを開いた状態で、［ファイル］ > ［プリント］の順 
にクリックします。
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プリンタを選択し、［プロパティ］、［基本設定］、［オプショ 
ン］、または［設定］をクリックします。
［印刷後保持］をクリックします。
［［印刷して保持］を使用］をクリックして、ユーザー名を割り 
当てます。
以下の印刷ジョブの種類から選択します。

コンフィデンシャル印刷 — ジョブを印刷する前に、個人 ID 
番号を入力するように求めます。
確認印刷 — 1 部だけが印刷され、ドライバから要求された 
残りの部数はプリンタのメモリに保持されます。
予約印刷 — ユーザーが後で印刷できるよう、ジョブはメモ 
リに保存されます。
繰り返し印刷 — 要求したすべての部数が印刷され、さら 
に、追加の部数を後で印刷できるようにジョブがメモリに保 
存されます。

［OK］ をクリックします。
［ 印刷 ］ をクリックします。
プリンタの操作パネルから印刷ジョブをリリースします。

［印刷］を選択します。
［保留ジョブ］を選択し、ユーザー名を選択します。

メモ：コンフィデンシャル印刷ジョブの場合は、 
［コンフィデンシャル］を選択し、PIN を入力し 
て、［OK］を選択します。

印刷ジョブを選択し、［印刷］を選択します。

Macintosh の場合
ドキュメントを開いた状態で ［ファイル］ > ［印刷］ の順に選択 
します。
プリンタを選択します。
［印刷ジョブのセキュリティ］ドロップダウンメニューで、［PIN 
で印刷］を有効にし、4 桁の PIN を入力します。
［ 印刷 ］ をクリックします。
プリンタの操作パネルから印刷ジョブをリリースします。

［保留ジョブ］を選択し、コンピュータ名を選択します。
［コンフィデンシャル］を選択し、PIN を入力します。
印刷ジョブを選択し、［印刷］を選択します。

印刷ジョブを取り消す
操作パネルで［ジョブのキュー］を選択します。
［印刷］を選択して、キャンセルするジョブを選択します。

メモ：文書がすでに印刷されている場合は、ディスプレイ 
の右下隅にある［ジョブをキャンセル］を選択して、印刷 
を中止します。

コピーを作成する
原稿を ADF トレイまたは原稿台にセットします。詳細について 
は、「自動原稿フィーダと原稿台を使用する on page 20 」を参照 
してください。

コピー
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Note: 画面が拡大縮小されることを防止するには、原稿と 
印刷物の用紙サイズが同じであることを確認してくださ 
い。

操作パネルから［コピー］を選択して、コピー部数を指定しま 
す。

必要に応じて、コピー設定を調整します。
ドキュメントをコピーします。

用紙の両面にコピーする
原稿を ADF トレイまたは原稿台にセットします。
設定を選択します。
ドキュメントをコピーします。

1 枚の用紙に複数ページをコピーする
原稿を ADF トレイまたは原稿台にセットします。
ドキュメントをコピーします。

コンピュータへのスキャン
開始する前に、コンピュータとプリンタが同じネットワークに接 
続されていることを確認してください。

Windows の場合
Lexmark ScanBack ユーティリティを使用する

https://support.lexmark.com に移動して、［ドライバとダウンロー 
ド］ページをクリックします。
［デバイスモデルで検索］フィールドにプリンタ機種を入力し 
て、［ドライバとダウンロードを検索］をクリックします。
[printer model] と互換性のある追加ダウンロードをクリックし 
て、Lexmark ScanBack ユーティリティをダウンロードしてインス 
トールします。

原稿を ADF トレイまたは原稿台にセットします。詳細について 
は、「自動原稿フィーダと原稿台を使用する on page 20」を参照 
してください。

Note: ADF トレイに原稿をセットする場合は、用紙ガイド 
を調整します。

コンピュータで Lexmark ScanBack ユーティリティを実行し、 
［プロファイルを作成］をクリックします。

Note: 既存のスキャンプロファイルを使用する場合は、 
［既存のプロファイル］をクリックします。

［設定］をクリックして、表示されるメニューから［追加］をク 
リックして IP アドレスを追加します。

スキャン

https://support.lexmark.com
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メモ
IP アドレスはプリンタディスプレイの上部にあります。
プリンタとコンピュータが同じネットワークに接続して 
いることを確認します。

［スキャンするドキュメント形式を選択］セクションで、原稿の 
サイズを選択します。
［スキャン出力のファイル形式を選択］セクションで、出力ファ 
イルの解像度と形式を選択して、［次へ］をクリックします。
スキャンプロファイル名を入力します。
［参照］をクリックし、スキャンした原稿を保存する場所を選択 
して、ファイル名を入力します。

Note: スキャンプロファイルを再利用するには、［ショー 
トカットに名前を付ける］フィールドでショートカット名 
を入力して、［プロファイルを保存］をクリックします。

［終了］をクリックします。
操作パネルから、［スキャンプロファイル」にアクセスして、手 
順 6 で作成したスキャンプロファイルを選択します。

Note: ［スキャンプロファイル］アプリが有効になってい 
ることを確認します。操作パネルから、設定 › デバイス 
 › ホーム画面カスタマイズ にアクセスします。ページ 1 列 
で［スキャンプロファイル］を追加して、［保存］をク 
リックします。

コンピュータで、［スキャン完了］をクリックします。

［Windows FAX とスキャン］を使用する

Note: プリンタがコンピュータに追加されていることを確 
認します。（⇒ 本機の『 ユーザーズガイド』）。

原稿を ADF トレイまたは原稿台にセットします。詳細について 
は、「自動原稿フィーダと原稿台を使用する on page 20」を参照 
してください。

Note: ADF トレイに原稿をセットする場合は、用紙ガイド 
を調整します。

コンピュータで、［Windows FAX とスキャン］を開きます。
［新規のスキャン］をクリックし、スキャナソースを選択しま 
す。

必要に応じて、スキャン設定を変更します。
原稿をスキャンします。
［名前を付けて保存］をクリックして、ファイル名を入力し、 
［保存］をクリックします。

Macintosh の場合

Note: プリンタがコンピュータに追加されていることを確 
認します。（⇒ 本機の『 ユーザーズガイド』）。

原稿を ADF トレイまたは原稿台にセットします。詳細について 
は、「自動原稿フィーダと原稿台を使用する on page 20」を参照 
してください。
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Note: ADF トレイに原稿をセットする場合は、用紙ガイド 
を調整します。

コンピュータから以下のいずれかの手順を実行します。

イメージキャプチャを開きます。
［プリンタとスキャナ］を開き、プリンタを選択して、ス 
キャン › スキャナを開くをクリックします。

［スキャナ］ダイアログで、次の手順の内 1 つ以上を実施しま 
す。

スキャンしたドキュメントを保存する場所を選択します。
原稿のサイズを選択します。
ADF からスキャンするには、［スキャンメニュー］から 
［原稿フィーダ］を選択するか、［原稿フィーダーの使用］ 
を有効化します。

必要に応じて、スキャン設定を構成します。
［スキャン］をクリックします。

ネットワークフォルダのショートカッ 
トを作成する

Web ブラウザを開き、アドレスフィールドにプリンタの IP アドレ 
スを入力します。

メモ
IP アドレスはプリンタディスプレイの上部にあります。
プリンタとコンピュータが同じネットワークに接続して 
いることを確認します。

ショートカット › ショートカットを追加 をクリックします。
［ショートカットタイプ］メニューで［ネットワークフォルダ］ 
を選択して設定します。
変更を適用します。

E メールにスキャンする
開始する前に、SMTP 設定が構成されていることを確認します。 
詳細については、『ユーザーズガイド』を参照してください。

原稿を ADF トレイまたは原稿台にセットします。
操作パネルから、［E メール］に移動します。
必要な情報を入力してから、必要に応じて設定を行います。

E メールを送信します。

E メールショートカットを作成する
操作パネルを使用する

操作パネルで［E メール］を選択します。

必要な情報を入力して、 .

E メール
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ショートカットを作成します。

Embedded Web Server を使用する

Web ブラウザを開き、アドレスフィールドにプリンタの IP アドレ 
スを入力します。

メモ
IP アドレスはプリンタディスプレイの上部にあります。
プリンタとコンピュータが同じネットワークに接続して 
いることを確認します。

ショートカット › ショートカットを追加 をクリックします。
［ショートカットの種類］メニューから、［E メール］を選択し 
ます。
設定を行います。
［保存］をクリックします。

FAX を送信する
操作パネルを使用する

原稿を ADF トレイまたは原稿台にセットします。詳細について 
は、「自動原稿フィーダと原稿台を使用する on page 20」を参照 
してください。
操作パネルで FAX › 送信先 を選択します。
必要な情報を入力します。

必要に応じて、設定を調整します。
FAX を送信します。

コンピュータを使用する
開始する前に、FAX ドライバがインストールされていることを確 
認してください。詳細については、『ユーザーズガイド』を参照 
してください。

Windows の場合

文書を開いた状態で ファイル › 印刷 をクリックします。
プリンタを選択し、［プロパティ］、［基本設定］、［オプショ 
ン］、または［設定］をクリックします。
FAX › FAX の有効化 › FAX を送信する前に設定を常に表示 をク 
リックし、送信先番号を入力して、［OK］をクリックします。
［印刷］、［OK］の順にクリックします。

Macintosh の場合

文書を開いた状態で ファイル › 印刷 を選択します。

FAX
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名前の後に「- Fax」が追加されているプリンタを選択します。
［宛先］フィールドに送信先番号を入力します。

必要に応じて、設定を構成します。
FAX を送信します。

FAX 宛先のショートカットを作成する

選択 .
ショートカットを作成します。

紙詰まりを防止する
用紙を正しくセットする

用紙はトレイに平らに置いてください。

正しい用紙のセット方法 誤った用紙のセット方法

印刷中は、トレイに用紙をセットしたり、トレイを取り外したり 
しないでください。

過剰な量の用紙をセットしないでください。重ねた高さが、給紙 
上限マークを超えないようにします。
トレイに用紙を滑らせて入れないでください。図のように用紙を 
セットします。

用紙ガイドが正しい位置にあり、用紙や封筒をきつく挟みすぎて 
いないことを確認します。
用紙をセットしたらトレイをしっかりと押し込みます。

推奨用紙を使用する

推奨用紙または普通紙以外の用紙のみを使用します。
しわ、折り目のある用紙、湿っている用紙、曲がっている用紙、 
丸まっている用紙をセットしないでください。
用紙をほぐし、パラパラとめくってから端をそろえ、用紙をセッ 
トします。

紙詰まりを取り除く
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•
•

•

•

•

•

手で切った、またはちぎった用紙は使用しないでください。
用紙のサイズ、重さ、タイプが異なる用紙を混在させてセットし 
ないでください。
コンピュータまたはプリンタ操作パネルで、用紙のサイズおよび 
タイプが適切に設定されていることを確認します。
用紙はメーカーの推奨事項に従って保管します。

紙詰まりの場所を特定する

メモ

［紙詰まり時の復旧サポート］が［オン］に設定されている場 
合、紙詰まりを起こしたページが取り除かれた後、プリンタは 
白紙ページまたは一部印刷されたページを排出します。空白 
ページがあるかどうか、印刷済み出力用紙を確認します。
［紙詰まりしたページの再印刷］が［オン］または［自動］に 
設定されている場合、プリンタは紙詰まりが発生したページを 
再印刷します。

紙詰まりの場所

1 自動原稿フィーダ

2 ドア A

3 トレイ

4 多目的フィーダ

5 手差しフィーダー
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1.
2.

3.

4.

1.
2.

3.

1.

ADF（自動原稿フィーダ）内の紙詰ま 
り

ADF トップカバーの下での紙詰まり

ADF トレイからすべての原稿を取り除いてください。
ドア C を開きます。

詰まっている用紙を取り除きます。

メモ：必ずすべての紙片を取り除いてください。

ドア C を閉じます。

ADF 排紙トレイの下での紙詰まり

ADF トレイからすべての原稿を取り除いてください。
ADF トレイを持ち上げて、詰まっている用紙を取り除きます。

メモ：必ずすべての紙片を取り除いてください。

ADF トレイを元の位置に戻します。

ドア A 内の紙詰まり
フューザーの紙詰まり

ドア A を開きます。
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2.

3.

1.

警告 — 表面高温
プリンタの内部が高温になっている場合がありま 
す。高温のコンポーネントによる負傷の危険を減 
らすために、コンポーネントの表面が冷えるのを 
待ってから触れてください。

注意 — 破損の恐れあり
静電気放電による損傷を防ぐため、プリンタ内部に手を入 
れたり触れたりする前に、プリンタの露出している金属製 
フレームに触れてください。

詰まっている用紙を取り除きます。

Note: 必ずすべての紙片を取り除いてください。

ドア A を閉じます。

フューザーの紙詰まり

ドア A を開きます。

警告 — 表面高温
プリンタの内部が高温になっている場合がありま 
す。高温のコンポーネントによる負傷の危険を減 
らすために、コンポーネントの表面が冷えるのを 
待ってから触れてください。
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2.
3.

1.

注意 — 破損の恐れあり
静電気放電による損傷を防ぐため、プリンタ内部に手を入 
れたり触れたりする前に、プリンタの露出している金属製 
フレームに触れてください。

フューザーアクセスドアを開き、詰まっている用紙を取り除きま 
す。

Note: 必ずすべての紙片を取り除いてください。

ドア A を閉じます。

両面印刷ユニット内の紙詰まり

ドア A を開きます。
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2.

3.

1.

2.

警告 — 表面高温
プリンタの内部が高温になっている場合がありま 
す。高温のコンポーネントによる負傷の危険を減 
らすために、コンポーネントの表面が冷えるのを 
待ってから触れてください。

注意 — 破損の恐れあり
静電気放電による損傷を防ぐため、プリンタ内部に手を入 
れたり触れたりする前に、プリンタの露出している金属製 
フレームに触れてください。

詰まっている用紙を取り除きます。

Note: 必ずすべての紙片を取り除いてください。

ドア A を閉じます。

トレイ内の紙詰まり
トレイを取り外します。

注意 — 破損の恐れあり
オプショントレイの内部のセンサーは、静電気によって故 
障することがよくあります。トレイに詰まった用紙を取り 
除く前に、金属の表面に手を触れてください。

詰まっている用紙を取り除きます。
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3.

1.

2.

3.

4.
5.

Note: 必ずすべての紙片を取り除いてください。

トレイを挿入します。

手差しフィーダでの紙詰まり
詰まっている用紙を取り除きます。

Note: 必ずすべての紙片を取り除いてください。

多目的フィーダの紙詰まり

Note: 多目的フィーダは、オプションの 650 枚デュオトレ 
イが取り付けられている場合にのみ表示されます。

多目的フィーダから用紙を取り除き、多目的フィーダを閉じま 
す。
トレイを取り外します。

詰まっている用紙を取り除きます。

Note: 必ずすべての紙片を取り除いてください。

トレイを挿入します。
多目的フィーダを開き、用紙をセットします。
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1.

2. 3.

用紙をトレイにセットする

警告 — 転倒危険
本機が不安定にならないように、用紙トレイは個別 
にセットします。その他のすべてのトレイは必要に 
なるまで閉じた状態にします。

トレイを取り外します。

Note: 紙詰まりを防ぐために、プリンタがビジー状態の間 
はトレイを取り外さないでください。

セットする用紙のサイズに合わせてガイドを調整します。

Note: トレイの下部にあるインジケータで、ガイドの位置 
合わせをします。

用紙をほぐし、パラパラとめくってから端をそろえ、用紙をセッ 
トします。

用紙と普通紙以外の用紙をセットする
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4.

◦

◦

◦
◦

5.

1.

2.

印刷面を上にして、用紙の束をセットします。
片面印刷の場合、レターヘッド紙は、ヘッダーがトレイの 
正面を向くように上向きにセットします。
両面印刷の場合、レターヘッド紙は、ヘッダーがトレイの 
後方を向くように下向きにセットします。
トレイに用紙を滑らせて入れないでください。
重ねた用紙の高さが、給紙上限マークを超えないようにしま 
す。用紙の枚数が多すぎると、紙詰まりを起こすことがあり 
ます。

トレイを挿入します。

必要に応じて、トレイにセットされた用紙に合った用紙サイズと 
タイプを設定します。

多目的フィーダに用紙をセットする

Note: 多目的フィーダは、オプションの 650 枚デュオトレ 
イが取り付けられている場合にのみ表示されます。

多目的フィーダを開きます。

セットする用紙のサイズに合わせてガイドを調整します。
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3.

4.

◦

◦

◦

5.

用紙をほぐし、パラパラとめくってから端をそろえ、用紙をセッ 
トします。

用紙をセットします。
片面印刷する場合は、レターヘッド紙の印刷面を下向きに 
して、上端が最初にプリンタに給紙されるようにセットしま 
す。

両面印刷する場合は、レターヘッド紙の印刷面を上向きに 
して、上端が最後にプリンタに給紙されるようにセットしま 
す。

フラップ面を上にして、用紙ガイドの右側に封筒をセットし 
ます。

注意 — 破損の恐れあり
切手、留め金、スナップ、窓、つや出し加工された 
内張り、封かん用口糊の付いた封筒は使用しないで 
ください。

操作パネルの［用紙］メニューで、多目的フィーダにセットされ 
た用紙と一致するように、用紙サイズとタイプを設定します。



プリンタのメンテナンス

20

•

•

•
•

•

1.

2.
3.

1.

自動原稿フィーダと原稿台を使用する
自動原稿フィーダー（ADF） 原稿台

複数ページの原稿や両面 
印刷の原稿の場合、ADF 
を使用します。
スキャンする面を上にし 
て原稿をセットします。 
複数ページの文書の場合 
は、セットする前に用紙 
の先端をそろえてくださ 
い。

自動原稿フィーダー（ADF） 原稿台
セットする用紙の幅に合 
わせて ADF ガイドを調 
整します。

1 ページの文書、本の 
ページ、小さいもの（葉 
書や写真など）、OHP 
フィルム、フォトペー 
パー、薄いもの（雑誌の 
切り抜きなど）には原稿 
台を使用します。
原稿を下向きにして、矢 
印のある隅にセットしま 
す。

用紙サイズとタイプを設定する
操作パネルから、設定 › 用紙 › トレイ構成設定 › 用紙サイズ/タイ 
プ にアクセスします。
給紙トレイを選択します。
用紙サイズとタイプを設定します。

部品と消耗品を交換する
トナーカートリッジを交換する

ドア B を開きます。

プリンタのメンテナンス
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2.

3.
4.

5.

1.

2.

使用済みトナーカートリッジを取り外します。

新しいトナーカートリッジを包装から取り出します。
新しいトナーカートリッジを挿入し、カチッと 音がするまで所定 
の位置に挿入します。

ドアを閉じます。

イメージングキットを交換する
ドア B を開きます。

ドア A を開きます。
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3.

4.

5.

警告 — 表面高温
プリンタの内部が高温になっている場合がありま 
す。高温のコンポーネントによる負傷の危険を減 
らすために、コンポーネントの表面が冷えるのを 
待ってから触れてください。

右側カバーを取り外します。

廃トナーボトルを取り外します。

トナーカートリッジを取り外します。
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6.
7.

使用済みイメージングキットを取り外します。
新しいイメージングキットを包装から取り出します。
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◦

◦

◦

8.

ブラックイメージングキット ブラックおよびカラーのイ 
メージングキット

メモ
ブラックイメージングキットには、イメージングキット 
とブラック現像体ユニットがあります。
ブラックおよびカラーのイメージングキットには、イ 
メージングキットとブラック、シアン、マゼンタ、イエ 
ローの現像体ユニットがあります。
ブラックイメージングキットを交換する場合は、シア 
ン、マゼンタ、イエローの現像体ユニットをイメージン 
グキットから取り外します。

梱包材を取り除きます。

Note: ブラックイメージングキットを交換する場合は、マ 
ゼンタ、シアン、イエローの現像体ユニットを新しいイ 
メージングキットに挿入します。

注意 — 破損の恐れあり
イメージングキットを直射日光にさらさないでください。 
長時間直射日光にさらすと、印刷品質の問題が生じる可能 
性があります。
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9.

10.

注意 — 破損の恐れあり
フォトコンダクタードラムには触らないでください。触れ 
ると、今後の印刷ジョブの印刷品質に影響する可能性があ 
ります。

新しいイメージングキットを挿入し、しっかりと装着します。
トナーカートリッジを挿入し、カチッと 音がするまで所定の位置 
に挿入します。
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11. 12.廃トナーボトルを挿入し、カチッと 音がするまで所定の位置に挿 
入します。

右側のカバーを取り付けて、カチッと 音がするまで所定の位置に 
挿入します。
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13.

1.

2.

3.
ドア A を閉じてからドア B を閉じます。

ホチキスカートリッジを交換する
便利なホチキスのアクセスドアを開きます。

ホチキスカートリッジを取り外します。

空のホチキスカートリッジを取り外します。
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4.

5. 1.

2.

3.

4.

◦

新しいホチキスカートリッジを、所定の位置でカチッという音が 
するまで挿入します。

ホチキスカートリッジを挿入したら、便利なホチキスのアクセス 
ドアを閉じます。

メモ：LED インジケータのステータスを確認します。青色 
のライトが点灯すれば、便利なホチキスが使用可能です。

プリンタ部品を清掃する
プリンタの表面を清掃する
プリンタの寿命と最適な性能を確保するためには、プリンタの定 
期的なメンテナンスが不可欠です。プリンタを清掃する際は、損 
傷を防ぐために必要な注意事項に従ってください。不適切な取り 
扱いにより生じたプリンタの損傷は、保証の対象にはなりませ 
ん。

プリンタの電源を切り、電源コードをコンセントから抜きます。

警告 — 感電危険
プリンタの外部を清掃する際には、感電のリスク 
を避けるため、コンセントから電源コードを抜 
き、プリンタに接続されているすべてのケーブル 
を外してから作業を行ってください。

標準排紙トレイ、トレイ、多目的フィーダ、または手差しトレイ 
から用紙を取り除きます。
柔らかいブラシで、プリンタ周辺のほこり、糸くず、紙片を取り 
除きます。
下に示した領域を、水で湿らせた柔らかい糸くずの出ない布で拭 
きます。

注意 — 破損の恐れあり
プリンタ表面の仕上げの損傷をを防ぐため、家庭用クリー 
ナーや洗剤を使用しないでください。

操作パネル
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◦
◦
◦
◦

5.

6.

1.

2.

◦

◦

◦

◦

標準排紙トレイ
トレイ
多目的フィーダまたは手差しフィーダ
プリンターの前面、側面、背面

清掃後にプリンタのすべてのエリアが乾いていることを確認して 
ください。
電源コードをコンセントに接続し、プリンタの電源を入れます。

警告 — けがの恐れあり
火災や感電の危険を避けるため、電源コードは製 
品の近くにあって定格が適切で、かつ正しく接地 
されているコンセントに接続します。

スキャナを清掃する
スキャナカバーを開きます。

下に示した領域を、水で湿らせた柔らかい糸くずの出ない布で拭 
きます。

ADF ガラスパッド

スキャナガラスパッド

ADF ガラス

原稿台
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3.
4.
5.

◦

◦

6.

スキャナカバーを閉じます。
ドア C を開きます。
下に示した領域を、水で湿らせた柔らかい糸くずの出ない布で拭 
きます。

ドア C の ADF ガラスパッド

ドア C の ADF ガラス

ドア C を閉じます。


	印刷
	コンピュータから印刷する
	Windows の場合
	Macintosh の場合

	モバイルデバイスから印刷する
	Lexmark 印刷を使用してモバイルデバイスから印刷する
	Mopria™ プリントサービスを使用してモバイルデバイスから印刷する
	AirPrint を使用してモバイルデバイスから印刷する
	Wi‑Fi Direct® を使用してモバイルデバイスから印刷する

	コンフィデンシャルジョブおよびその他の保留中のジョブを印刷する
	Windows の場合 
	Macintosh の場合 

	印刷ジョブを取り消す

	コピー
	コピーを作成する
	用紙の両面にコピーする
	1 枚の用紙に複数ページをコピーする

	スキャン
	コンピュータへのスキャン
	Windows の場合
	Macintosh の場合

	ネットワークフォルダのショートカットを作成する

	E メール
	E メールにスキャンする
	E メールショートカットを作成する

	FAX
	FAX を送信する
	操作パネルを使用する
	コンピュータを使用する

	FAX 宛先のショートカットを作成する

	紙詰まりを取り除く
	紙詰まりを防止する
	紙詰まりの場所を特定する
	ADF（自動原稿フィーダ）内の紙詰まり
	ドア A 内の紙詰まり
	トレイ内の紙詰まり
	手差しフィーダでの紙詰まり
	多目的フィーダの紙詰まり

	用紙と普通紙以外の用紙をセットする
	用紙をトレイにセットする
	多目的フィーダに用紙をセットする
	自動原稿フィーダと原稿台を使用する
	用紙サイズとタイプを設定する

	プリンタのメンテナンス
	部品と消耗品を交換する
	トナーカートリッジを交換する
	イメージングキットを交換する
	ホチキスカートリッジを交換する

	プリンタ部品を清掃する
	プリンタの表面を清掃する
	スキャナを清掃する



